

# Дванадцять.

## Кодекс нашого бременського «Вердера»

Преамбула

«W» на футболці означає «Вердер» і «Ми».

**Ми** – це всі люди, чиї серця б'ються в зеленому та білому кольорах.

**Ми** - це всі люди, які належать до великої та різноманітної сім'ї "Вердера" - спортсмени усіх видів спорту, співробітники, волонтери, сім'ї, вболівальники та члени клубу.

Наші дії та життя нашої асоціації ґрунтуються на соціальних, сталих та демократичних цінностях і глибоко вкорінені в ганзейській традиції Бремена та регіону. Тут люди дотримуються свого слова, є космополітами і дивляться в майбутнє.

Наші спільні переконання, наші спільні дії та наше спілкування роблять нас усіх послами **SV Werder**, його цінностей та спорту.

Як сім'я Вердерів, ми дотримуємося нашого кодексу з повним переконанням.

Протягом усього життя - зелене та біле!



# Дванадцять.

Кодекс нашого бременського «Вердера»

## Дванадцять стоять:

### 1 За спорт

Ми пропагуємо спорт як об'єднуючий елемент між національностями, культурами, релігіями та соціальним походженням. Ми пропонуємо дітям, молоді та дорослим спортивну оселю незалежно від статі, віку, кольору шкіри, походження, віри, соціального статусу, сексуальної орієнтації, фізичних та розумових здібностей.

### 2 За різноманітність

Ми демократичні, відкриті, солідарні і чітко виступаємо проти насильства, расизму та будь-якої форми дискримінації.

### 3 За Werder-родину

Ми підтримуємо один одного. Як асоціація, ми віримо в інтеграційну силу спорту та наші цінності.

Відкритість і прозорість характеризують наші дії як всередині компанії, так і за її межами.

Як сім'я, ми тримаємося разом – і в добрі часи, і в тяжкі.

### 4 За успіх в команді

Тільки разом ми можемо бути успішними. Ми спритні, сміливі та гнучкі.

Ми завжди хочемо бути претендентом, з яким рахуються.

Ми граємо на перемогу і ніколи не здаємося.

Ми приймаємо поразку з гідністю. Ніхто не перемагає завжди.

### 5 За шанобливе ставлення

У спорті чесна гра, повага та дотримання правил є для нас само собою зрозумілими як на полі, так і поза ним. Перемога нічого не варта, якщо вона не досягнута чесно і справедливо.

Ми зустрічаємося один з одним як рівноправні. Ми поважаємо думки та погляди інших і чесно ставимося один до одного. Ми підтримуємо відкриту культуру дискусій і ставимося до всіх з повагою, але не визнаємо нетерпимість.

Коли кордони перетинаються, ми солідарно втручаємось і підтримуємо постраждалих.

### 6 За соціальну єдність

Ми беремо на себе соціальну відповідальність, прагнемо до гуманного суспільства та хочемо мислити і діяти, орієнтуючись на майбутнє.



# Дванадцять.

Кодекс нашого бременського «Вердера»

## 7 За інклюзію та різноманітність

Ми прагнемо надати можливість самовизначеної участі для всіх людей, віддані соціальному розмаїттю та діємо відповідно до наших принципів різноманітності.

Ми стоїмо на захисті людської гідності та всіх тих, хто потребує нашої допомоги, особливо меншин.

## 8 За дітей та молодь

Нащадки - це наше майбутнє. Ми хочемо захопити дітей і молодь спортом і фізичними вправами як у нашому клубі, так і за його межами.

Ми дозволяємо їм мати спортивну біографію, оскільки спорт пропонує найкращі можливості для розвитку власної особистості та соціальної участі.

При цьому ми всією душею віддані захисту неповнолітніх і діємо відповідно до стандартів нашої концепції захисту дітей.

## 9 За наше довкілля

Сумлінне та дбайливе поводження з природою та її ресурсами, а також екологічно стійкі дії дуже важливі для нас.

Ми мотивуємо також інших цього дотримуватися.

## 10 За стійкість

Ми знаємо, що ми не ідеальні. У кожного з нас є свої недоліки.

Ми приймаємо критику та виклики і розглядаємо їх як можливість для подальшого розвитку.

Як ганзейські громадяни, ми беремо на себе відповідальність за свої помилки.

## 11 За Бремен та околиці

Наш північно-німецький дім сформував нашу ідентичність, культуру та цінності.

Наші заклади розташовані в самому серці ганзейського міста, тут ми є соціально та екологічно стійкими для Бремена та далеко за його межами.

Ми пишемо частину історії Бремена з 1899 року і представляємо наше рідне місто надійно, активно та амбіційно.

## 12 За нову історію

Ми пишаємося нашою традицією і знаємо, що вона нас зобов'язує.

Ми вчимося на нашій історії і з нетерпінням чекаємо можливості писати нові історії разом - як на полі, так і за його межами.

